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1. AFDELINGSGENERALFORSAMLINGER 
Februar måned er tiden for generalforsamlinger i afdelingerne i Osted Idrætsforening og 
med den sidste i fredags er alle nu overstået.  
Igen i år har besøgstallet af medlemmer været meget svingende. Der har været lige fra 0 
til ca. 50 % af medlemmer, som har haft lyst til at deltage i deres afdelings generalforsam-
ling. I lighed med tidligere år er det i Petanqueafdelingen der har været flest. Det er me-
get flot! Det er ærgerligt, at der ikke kommer flere og bakker op om det store arbejde, der 
bliver lagt fra bestyrelsens side. Hvis vi ikke havde en bestyrelse, havde vi heller ikke en 
afdeling at dyrke vores idræt i. Vi kan se hvordan det er gået med Håndboldafdelingen. 
Den blev nedlagt sidste år i februar og nu spilles der ikke håndbold i Osted mere. Det er 
meget ærgerligt, da der garanteret er personer i Osted der efter de sidste års store suc-
ces i dansk håndbold, så vel lands- som klubhold og med de mange TV-timer, har lyst til 
at spille håndbold.  
I år var der valg til kassererposten i afdelingerne. Der var genvalg i alle afdelinger undta-
gen Fodboldafdelingen, hvor Kim Nyegaard efter mange år ikke ønskede at genopstille. 
Der har ligeledes været valg til et antal menige bestyrelsesmedlemmer i afdelingerne. 
Fodboldafdelingen kunne ikke vælge en fuldtallig bestyrelse. Efter Christian Møller er ble-
vet Kasserer og René Mellerup ikke ønsker genopstilling i bestyrelsen, må afdelingen nu 
ud i en ekstraordinær generalforsamling for at få valgt det sidste medlem. Såfremt der er 
nogle der har lyst til at stille op er jeg sikker på, at formand Bo Wamsler meget gerne hø-
rer fra vedkommende, og hvis der er flere der vil med i bestyrelsesarbejdet i Fodboldafde-
lingen er der yderlige to pladser der kan besættes. Dato for generalforsamlingen be-
kendtgøres senere. 
Der er foretaget følgende udskiftninger i bestyrelserne: 
 

Afdeling Gået ud Kommet ind 
Badminton Janne Aukdal Brian Oddershede 
Billard Jan Vesselbye Bertil Petersen 
Fodbold Kasserer Kim Nyegaard

Christian Møller 
René Mellerup 

Kasserer Christian Møller 

Motion Frank Jensen Kasper Nielsen 
 

Til de afgående bestyrelsesmedlemmer vil jeg sige tak for de år I har væ-
ret med i bestyrelsesarbejde, både i jeres afdeling og det arbejde I har lagt 
til Hovedforeningen. Til de nye bestyrelsesmedlemmer vil jeg sige vel-
kommen i Osted Idrætsforening og velkommen i bestyrelsen i jeres afde-
ling. Der er ingen tvivl om, at der er en masse arbejde i afdelingen der 
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skal løses, men det er også sjovt at være med til at bestemme hvordan afdelingen skal 
udvikle sig.  
Idrætsligt er det gået godt for vores afdelinger. De afdelinger der satser på turneringer er 
blevet hvor de var ved sæsonstart, men jeg synes at høre, at tendensen er at det går 
fremad for børn og ungdom. De motionsprægede afdelinger har hygget sig, både med 
hinanden og med de modstandere de har haft, sådan skal det også være. 
Økonomisk synes jeg det er på det jævne med nogle små underskud i de fleste regnska-
ber. Underskuddene er heldigvis ikke større end afdelingerne nemt kan klare det. For 
nogle er det gået som budgetteret. Det skal dog også nævnes at nogle afdelinger kom-
mer ud med et overskud, for 
Fodboldafdelingen på hele 
27.550 kr. Et flot tal med en 
omsætning på over 625.000 
kr. bag. Hvad angår budget-
terne for 2009 og 2010 er 
der heller ingen problemer, 
dog er der sket et par æn-
dringer for Fodboldafdelin-
gens vedkommende, hvor 
nogle penge er flyttet rundt 
på de forskellige konti. Kon-
tingentstørrelserne er i nog-
le afdelinger blevet hævet 
lidt, men de følger blot den 
almindelige udvikling i for-
hold til prisudviklingen. 
 
 
2. HOVEDGENERALFORSAMLING 
Foreningens Hovedgeneralforsamling afholdes i år fredag d. 17. april 2009 kl. 19:00 i 
Ostedhallens Cafeteria. I år er Hovedformand Jens P. Andersen og Sekretær Pernille 
Fellmann på valg.  
Adgang til Hovedgeneralforsamlingen har alle foreningens medlemmer. Det er både 
børn, unge, seniorer og ældre der er medlemmer i afdelingerne eller passive medlemmer 
i Hovedforeningen.  
Stemmeret har de delegerede, der blev valgt på afdelingsgeneralforsamlingerne. Hver 
afdeling vælger fem delegerede samt suppleanter, som kan træde til hvis en af de dele-
gerede skulle blive forhindret. Udover afdelingernes stemmer har Hovedbestyrelsens 10 
medlemmer naturligvis også stemmeret, så i alt 40 personer har stemmeret på general-
forsamlingen.  
Som sagt har alle medlemmer og forældre adgang til og taleret på Hovedgeneralforsam-
lingen, så hvis man har lyst til at komme så sæt fredag d. 17. april af til Hovedgeneralfor-
samling i Osted Idrætsforening.  
Generalforsamlingen begynder kl. 19:00 og varer sædvanligvis et par ti-
mer, hvorefter foreningen byder på pølse- og ostebord med tilhørende vin, 
øl og vand. Der vil denne aften være mulighed for at hygge sig med med-
lemmer fra ens egen afdeling samt ikke mindst på tværs af afdelingerne. 
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3. HARMONISERING AF IDRÆTSHALLERNE I LEJRE KOMMUNE 
Onsdag d. 23. februar 2009 var en god dag for idrætten i Lejre. På denne dato blev den 
nye ”Lejremodel” for harmonisering af idrætshallerne i Lejre Kommune vedtaget af Kom-
munalbestyrelsen. 
Lejremodellen går i princippet ud på, at der bliver en halbestyrelse for hver hal som har 
ansvaret for drift og vedligeholdelse af hallerne ligesom halbestyrelsen er med til at an-
sætte halinspektøren. For hallerne i Gl. Lejre Kommunes vedkommende gælder også, at 
de ikke fremover er underlagt skolernes budget med hensyn til vedligeholdelse. Sidst-
nævnte er en ting, som mange brugere af hallerne har ønsket i mange år, for at være sik-
re på at der blev brugt nok penge på hallerne i forhold til skolerne.  
Efter vedtagelsen i Kommunalbestyrelsen skal der nu indkaldes til stiftende generalfor-
samlinger, hvor der skal vælges en bestyrelse. Herefter skal der laves en samarbejdsaf-
tale mellem halbestyrelsen og kommunalbestyrelsen. Når dette er på plads kan halbesty-
relsen trække i arbejdstøjet for at ansætte halinspektører, lave budgetter og planer for 
drift og vedligeholdelse.  
For Ostedhallens vedkommende ser det ud til at der kan blive et samarbejde med Glim-
hallen, hvor vi laver en fælles halbestyrelse der skal dække de to haller. Halbestyrelsen 
kommer til at bestå af repræsentanter for de lokale idrætsforeninger, andre foreninger 
(aftenskoler, Ungdomsskolen m.m.) samt skolerne. Vores bestyrelse kommer på den 
måde til at bestå af repræsentanter fra Osted Idrætsforening, Osted Gymnastikforening 
og Langvad Gymnastikforening, muligvis fra andre foreninger hvis de ønsker det samt en, 
som skal repræsentere de to skoler. 
 
 
4. HJEMMESIDE 
Vores nydesignede hjemmeside www.oif.dk har nu været oppe i et halvt års tid. Det har 
været en periode hvor der har været nogle indkørselsvanskeligheder, men nu skulle alt 
vist være oppe og køre.  
Bag siden ligger der også et avanceret analyse- og tællesystem, hvor vi kan se stort set 
alt om brugernes gøren og laden på siden: Hvordan kommer de ind på siden, hvilket land 
kommer de fra, hvilke afdelinger bliver besøgt mest, hvilke søgeord bruges for at komme 
på siden og meget andet. Det vi naturligvis er mest interesseret i at vide er hvor mange 
besøgende der er, hvor mange sider der bliver vist samt hvilke afdelinger der bliver vist. 
 

Tekst Antal 
Total viste sider 20516
Total besøg 3643 
Badmintonafdelingen 1199 
Billardafdelingen 156 
Fodboldafdelingen 1588 
Motionsafdelingen 300 
Petanqueafdelingen 173 
Tennisafdelingen 331 

 

Tallene fra afdelingernes besøgende er angivet ud fra hvor mange der går 
ind via forsiden. Opgørelsesperioden er fra 1. August 2008 til 28. februar 
2009 
Uden at komme ind i de øvrige statistikker vi kan udtrække af systemet vil 
jeg nævne, at vi har haft syv besøg fra Rusland. 
 
 



 
 
 
 

Osted Idrætsforening – Hovedformand Jens P. Andersen – Rønnens Kvarter 2, Osted, 4320 Lejre 
Telefon: 46 49 81 58 – Mobil: 40 34 02 21 – E-mail: jenspandersen@mail.dk – Hjemmeside: www.oif.dk     O

S
T

E
D

 I
D

R
Æ

T
S

FO
R

E
N

IN
G

 N
Y

H
E

D
S

B
R

E
V

 N
R

. 5
0 

– 
1.

 M
A

R
T

S
 2

00
9 

 Nyheder og informationer fra Osted Idrætsforening Side 4 af 8 
 

 - til medlemmer, afdelingsbestyrelser, samarbejdspartnere, pressen m.fl. 

5. INDLÆG FRA UNGDOM I BADMINTONAFDELINGEN 
 
Afslutning af sidste sæson 2007/2008: 
Klubmesterskaberne 2008: 
Vi havde en fantastisk dag i hallen i april med mange glade og ivrige spillere og engage-
rede forældre. Her hyldede vi vores U9 hold som var blevet Amtsmestre i U9 rækken. De 
fik overrakt deres medaljer i hallen. U11 holdet blev også hyldet fordi de var blevet Sjæl-
landsmestre. De var til medaljeoverrækkelse i Tåstrup Hallerne ved et senere fælles ar-
rangement fra SBKr. 
Vi kårede Emil Gade Rasmussen som Årets Spiller og Patrick Buhl blev Årets Kammerat. 
Begge spillere modtog en T-shirt og en vandrepokal. Årets spiller har ungdomsudvalget 
og trænere kåret i flere år, men som noget nyt havde vi lavet en vandrepokal til begge 
titler, som fremover vil få påført modtagerens navn. 
Sidst på dagen var vi 70 børn og forældre til spisning i Cafeteriaet. En dejlig afslutning på 
en god sæson. 
Sommertræning: 
Vi havde endnu engang valgt at have sommertræning en gang ugentlig for alle ungdoms-
spillerne i maj og juni måned. Det blev også brugt flittigt af spillerne.  
 
Sæsonen 2008/2009:  
Sommerlejr 2008: 
Vi startede sæsonen med at afholde sommerlejr i august for alle ungdomsspillere i Osted. 
Der deltog 32 børn og 7 trænere/ledere i dette. Vi havde tre fantastiske dage i hallen med 
træning, leg, rundbold, stafetlege, hockey, karaoke osv.. Der var mange grin og latter i 
hallen og på de grønne arealer.  Vi er klar til næste sæson med endnu en sommerlejr. 
Ungdomsafdelingen har haft en forrygende sæson. Vi har fået rigtig mange nye med-
lemmer, så afdelingen er vokset fra 65 til 81 børn. Der er kommet 26 nye børn siden 
sommerferien. 
Det er heldigvis ikke kun de mindste årgange som er begyndt, men også de ældre U13, 
U15 og U17 spillere. Der er kommet rigtig mange piger og der er en træning, hvor pigerne 
er det dominerende køn. 
Det har skabt lidt plads problemer på vores træninger, og vi kunne rigtig godt bruge en 
bane ekstra i Ostedhallen. Men det er Ungdomsudvalgets holdning, at der skal være 
plads til alle, så må vi prøve at tænke lidt alternativt på træningerne, da det nok ikke er 
lige foreløbigt der kommer en bane mere. 
Trænere:  
Vi har heldigvis fået os en god trup af trænere her fra vores egen forening, og de har vist 
et stort engagement både i deres træning og i deres deltagelse i de sociale arrangemen-
ter. De har også været på trænerkurser både i DGI og SBKr regi. 
 
Vi har haft mange både sportslige og sociale succeser igennem denne sæson. Jeg vil 
starte med at fortælle om de sportslige succeser.  
De sportslige succeser: 
Vi har for første gang haft rigtig mange hold med i holdturneringen. Vi har 
2 U11, 3 U13, 1 U15 hold med i SBKr. 
Der har været lidt blandede resultater. Det er U13 C og U15 holdet, som 
har haft størst sportslig succes og har chance for at spille om sjællands-
mesterskaberne i april 2009. 
Vi har en bred skare af spillere, som deltager aktivt i diverse stævner 
rundt omkring på Sjælland. Det har medført flere oprykninger i ungdoms-
klassifikations rækkerne igennem sæsonen og flere kan komme til inden 
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sæsonen er slut. 
Vi havde mange spillere som deltog til sjællandsmesterskaberne, og vi fik også nogle 
Sjællandsmestre 
Sjællandsmestre: 
U15: Elite: Patrick Buhl i Herredouble og Mixdouble. 
U15D: Julie Heegard I Damesingle.  
U13 M: Rasmus Jensen i Herresingle. 
Landsmesterskaberne DGI. 
Vi har 14 spillere, som skal deltage til Landsmesterskaberne i weekenderne i marts må-
ned 2009. 
Det officielle Danmarks Mesterskaberne: 
Vi har to spillere med til dette. Patrick Buhl i U15 Elite og Rasmus Jensen i U13 Elite. 
Det sociale fællesskab: 
Børnene, som spiller i Osted Idrætsforening, har det fantastisk med hinanden, både når 
de deltager til de almindelige træninger og diverse arrangementer. De er altid søde og 
rare overfor hinanden, og uanset hvor mange børn vi er i hallen opstår der sjældent kon-
flikter, de ikke selv kan løse. 
Det er så fantastisk at opleve den gejst, glæde og gnist børnene har overfor træningen og 
hinanden. 
Julestævne 2008: 
Tirsdag den 9. december 2008 afholdte vi julestævne i hallen med 51 deltagende børn. 
Det var en fantastisk dag med glade børn hele tiden, og vi sluttede af med spisning af 
pitabrød og havde julebanko. 
Det er svært at beskrive de sociale succeser – den gode stemning skal opleves i hallen, 
men det er den stemning som giver mig energi og lyst til at indgå i en aktiv ungdomsafde-
ling både som træner og ungdomsformand. 
Jeg ser frem mod endnu en fortsat god og oplevelsesrig sæson i Osted Idrætsforening, 
med gode sportslige resultater fra vores gode bredde og elite spillere indenfor badminton, 
men specielt til vores interne arrangementer i Badmintonafdelingen. 
 
Med sportslig hilsen  
Helle Jensen, Ungdomsformand 
 
 
6. INDESTÆVNE I OSTEDHALLEN 
Osted Idrætsforening afviklede i weekenden 7. og 8. februar det sidste indestævne i den-
ne sæson. Det var et meget succesfuldt stævne med rigtig mange gode og spændende 
kampe – en enkelt finale blev først afgjort efter omkamp og straffespark. 
Der blev afviklet 135 kampe fra lørdag kl. 10:00 til 18:00 og søndag fra kl. 9:00 til 19:00. 
Stævnet havde følgende vindere:  
Lilleput årgang 1996: 1. Husum 2 – 2. Ølstykke 2.  
Lilleput årgang 1997: 1. B 93 (København) – 2. Benløse IF 1 – 3. Benløse IF 2.  
Miniput årgang 1998: 1. Team Flügger (Brøndby IF) – 2. FC Storebælt (Korsør/Halskov).  
Miniput årgang 1999: 1. Bjæverskov – 2. FC Lejre 1. 
Puslinge årgang 2000: 1. Minimoiserne fra Jernløse – 2. Herlufsholm.  
Puslinge årgang 2001: 1. Brøndby IF – 2. Solrød FC. 
Der deltog hold fra store dele af Sjælland og Storkøbenhavn: Korsør, Sla-
gelse, Holmegård, Herlufsholm, Brøndby og B 93. 
Stævnet blev ligeledes en succes, da vi uddelte ca. 650 fribilletter til SAS-
liga kampen mellem Brøndby IF og AGF d. 15. marts 2009 kl. 17:30. Un-
gerne var helt op og køre – ”Vi skal ind på Brøndby Stadion og se Brønd-
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by spille” – glemte helt at AGF også deltager i kampen – men det var åbenbart Brøndby 
der talte. Osted Idrætsforening, sender en stor TAK til Brøndby IF for den fine ide, det var 
lige noget ungerne mellem 8 og 12 år kunne bruge. 
Vi siger rigtig mange tak til alle de deltagende hold – for uden dem ikke noget godt stæv-
ne. Det var det virkelig – med mange rigtig spændende kampe, og kun et afbud på grund 
af sygdom og vinterferie.  
Vi holder nu ferie til november hvor vi er på banen igen, kun lige afbrudt af det årlige 
stævne lørdag d. 7. marts 2009 for vej-, firma- og vennehold. 
 
Med venlig hilsen 
Jens Nørgaard 
 
 
7. NYHEDSBREVET 
Nyhedsbrevet, som du netop sidder og læser, er Osted Idrætsforenings informationsme-
die til alle som har lyst til at læse det. Det udkommer når der er noget at skrive om og har 
gjort det i nu 50 udgaver.  
Alle afdelinger har mulighed for at få deres stof og informationer med her. Hver afdeling 
har sat sig på mindst et Nyhedsbrev om året, hvor de vil komme med indlæg. Det er for 
det meste op til sæsonstart i den aktuelle afdeling. Derudover kan afdelingerne naturligvis 
skrive indlæg i løbet af året som bringes i det førstkommende Nyhedsbrev. Det vil sige, at 
mange af de informationer der kom i vores tidligere foreningsblad Kugleposten nu bliver 
bragt her i Nyhedsbrevet – altså information til alle med interesse for idrætten i Osted.  
Nyhedsbrevet sendes til ca. 350 personer som vi har e-mail-adresser på. Vi vil meget 
gerne kunne sende til alle medlemmer og ledere i foreningen, samt andre som kunne ha-
ve interesse for Nyhedsbrevet. Vi vil derfor opfordre til, at I som modtagere af Nyheds-
brevet opfordrer andre til at tilmelde sig på vores hjemmeside www.oif.dk  Nyhedsbrev 
(i toppen). Trænere og ledere i foreningen er også velkomne til at sende deres maillister 
på medlemmer til os, og vi vil herefter tilmelde medlemmerne til Nyhedsbrevet. Modtage-
re af Nyhedsbrevet er naturligvis også velkomne til at sende Nyhedsbrevet videre til ”gud 
og hver mand”, men for at lette ”processen” for alle er det nemmest at man tilmelder sig 
Nyhedsbrevet direkte på hjemmesiden.  
Som noget nyt er vi begyndt at sende Nyhedsbrevet ud via vores hjemmeside. Som det 
kunne ses, da Nyhedsbrevet blev åbnet, ligger alle Nyhedsbreve nu på hjemmesiden, 
sådan at man altid vil kunne finde informationerne.  
På hjemmesiden kan de findes under www.oif.dk  Hovedafdelingen  Nyheder  Ny-
hedsbreve. 
 
 
8. OSTED – BYEN MED VIRKELYST 
Osted Idrætsforening er selvfølgelig med i Lejre Kulturdage fra 18. april til 3. maj 2009, 
hvor dagene i Osted gennemføres under sloganet ”Osted – byen med virkelyst”. 
Alle afdelinger deltager med ”åbent hus arrangementer” og det på følgende dage og tider: 
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Tirsdag d. 28. april 
Fodbold 19:00 Idrætsanlægget Mød afdelingens ledere og trænere og få info 

om hold, årgange, træning, turneringskampe 
osv. – alle piger, drenge, mænd og kvinder er 
velkomne 

Petanque 19:00 Idrætsanlægget 5 stk. petanquebaner kan frit benyttes, gratis 
instruktion og udlån af kugler. 

Tennis 19:00 Idrætsanlægget Alle er velkommen på tennisbanerne. Mød op i 
kondisko, bolde og ketcher er til fri afbenyttelse

Billard 19:00 Osted Skole 
Blok A, Kld. 

Alle er velkommen i billardlokalerne. Opvis-
ningsbillard af divisionsspiller. Prøv selv at spil-
le billard, pool eller snooker. Kø til fri afbenyt-
telse 

Motion 19:00-
22:00   

Klubhuset Alle er velkommen i Motionslokalet. Her er 
”næsten alt” i topmoderne motionsmateriel. 
Prøv selv og få gratis instruktion i motion. 

Fodbold 19:00 Idrætsanlægget Mød afdelingens ledere og trænere og få info 
om hold, årgange, træning, turneringskampe 
osv. – alle piger, drenge, mænd og kvinder er 
velkomne 

Fredag den 1. maj 
OIF Støtte 20:00- 

? 
Ostedhallen Medbring selv din PC’er og deltag i ”legestue 

for PC-nørder”. Netcafé, spil, konkurrencer og 
event med LAN. Alle M/K’er, i alle aldre, på alle 
brugerniveauer. Forhåndstilmelding ønskes 
(begrænset adgang) 

Lørdag den 2. Maj 
Tennis 10:00-

16:00 
Idrætsanlægget Tennisbanerne er gjort klar og reserveret til 

dig. OIF tennis har masser af bolde og ketche-
re, så kom bare ned og spil tennis. Gratis ad-
gang og instruktion 

Petanque 10:00-
15:00 

Idrætsanlægget Petanquebaner kan frit benyttes, gratis instruk-
tion og udlån af kugler 

Fodbold Efter-
mid-
dag 

Idrætsanlægget Se rigtig god fodbold i Osted. Gratis entre for 
alle til Lejre FC’s hjemmekamp i Sjællandsse-
rien.  Der er altid stor aktivitet på idrætsanlæg-
get, og der spilles masser af seværdig og ofte 
meget dramatisk fodbold - ikke mindst i ung-
domsholdenes kampe 

 

Alex C. Christensen, som er initiativtager til arrangementer i Osted, vil i et senere Ny-
hedsbrev skrive mere om arrangementer. Der vil også komme et mere udførligt program 
for hele perioden i Nyhedsbrevet.  
Vi glæder os til at være med, og vore afdelinger bruger arrangementet 
som et Åbent hus, hvor alle kan komme og prøve den aktivitet som man 
kunne have lyst til. Der vil være trænere og instruktører på stederne, som 
kan fortælle og vejlede. Ved nogle af aktiviteterne vil der være gratis ma-
teriel til rådighed for at kunne dyrke idrætten.  
Kom en af dagene, alle vore afdelinger står parat til at modtage jer. Det er 
lige meget om det er børn der skal prøve idræt for første gang eller nogen 
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der vil prøve en anden idrætsgren. Hvis der er unge eller seniorer, der ikke har dyrket 
idræt før er de også velkomne, ligesom hvis det er ældre der vil se om det kan lade sig 
gøre at dyrke idræt, så er alle velkommen til åbent hus arrangementerne i Osted – byen 
med virkelyst. 
  
 
9. TELEFON OG MAILLISTE 
Hovedformand Jens P. Andersen 46 49 81 58 jenspandersen@mail.dk 
Næstformand Marianne Kristensen 46 49 75 79 mavolf@post1.dknet.dk 
Kasserer Steen Andersen 46 49 79 33 steen.dahl@andersen.mail.dk 
Sekretær Pernille Fellmann 46 49 80 76 fellmann@privat.dk 
Badminton Jørgen Olsen 46 42 30 03 elmenskvarter@olsen.mail.dk 
Billard Peter N. Pedersen 46 49 62 72 peter.n.pedersen@jubii.dk 
Fodbold Bo Wamsler 46 49 84 50 bo.wamsler@mail.tele.dk 
Motion Tommy Pedersen 22 19 75 37 tommy@buddy-roskilde.dk 
Petanque Birgit Raagaard 46 73 13 73 finn.raagaard@mail.dk 
Tennis Allan Christensen 46 49 63 63 allan-merete@christensen.mail.dk 
 
 
10. KALENDER 
17. april 2009 19:00 Gen.for. Hovedafd. Ostedhallen 
 
 
 


